舉報罷課保護學子反對派「白色恐怖」論賊喊捉賊

高天問

正邪不兩立,犯法必制裁,是非黑白,非常明顯。《蘋果日報》和反對派的喉舌,居然說 舉報罷課是「白色恐怖」,恰好說明了他們害怕法律,心虛膽怯。難道黑社會利用學童帶K 仔,學校裡的同學立即向警方舉報,黑社會即以「白色恐怖」作為逃避法律制裁的理由,就 會得到社會的同情?會得到法官的寬恕?當然沒有這樣便宜。反對派的「白色恐怖」論,踐 踏了人類的良知,侮辱了香港市民的智慧,只能說明他們教唆青少年犯法的卑鄙無恥。

撃「反佔中」大聯盟設立熱線讓市民舉報煽動罷課行 形一樣,逍遙法外。「反佔中」大聯盟展開了舉報活 爲。其「歪論」有三個:「白色恐怖」論、「製造社 動,那些利用青年學生做非法活動,借所謂罷課掛羊 會分化」論、「教人舉報、篤人背脊,污染了社會風 頭賣狗肉,實際上是要把學生欺騙到「佔中」去的 律的懲罰,卻讓青少年做替死鬼,社會大衆一定要把 誘和欺騙青年學生進行犯罪活動的又是誰?都是反對 氣」論。這三個論調,立即遭到了家長在電台節目的 人,其行徑立即就暴露在光天化日之下。 批評和譴責。大聯盟設立熱線,有的放矢,保護了青 的人身安全和身心健康,也是維護法紀的有力行動。 罷課,目的是要掩護別有用心並且有反對派背景的教 這個行動,與家長關心子女安危、關心子女健康成長 師向學生進行「洗腦」,蠱惑人心,誘導學生參加犯 的訴求是完全一致的,自然受到廣大家長的歡迎和支 法活動。這一小撮教師的行爲,完全是違反教師專業

舉報犯罪 彰顯法治

大家都知道,這次罷課行動,表面上是學聯和學民 線。 思潮發動,實際背後是學界的反對派政黨人物進行指

《蘋果日報》及反對派喉舌傳媒,開足了馬力,攻 揮和煽動。這些陰謀家又要做壞事,又想自己好像隱 律、秩序和社會安寧,是香港法律不容許的。香港是

年學生不會墮入犯罪的陷阱,有效地保障了青年學生 學校的校長和教師有這種機會。學聯和學民思潮發動 守則,危害學生安全。若果查出,按照教育條例,就 怖」,恰好説明了他們害怕法律,心虛膽怯。難道黑 誰首先發難,誰就是社會分化的元兇,絕對不可以 會被剝奪教職。正因爲如此,做了虧心事的人,惶惶 社會利用學童帶 K 仔,學校裡的同學立即向警方舉 倒果爲因。反對派惡人先告狀,製造社會對立和分 不可終日,暴跳如雷,惡毒地攻擊大聯盟的舉報熱。報,黑社會即以「白色恐怖」作爲逃避法律制裁的理。裂,香港市民都看得一清二楚。現在他們假扮「和諧

這種情況,與黑社會企圖在學校裡「收欟」,把青 沒有這樣便宜。反對派的「白色恐怖」論,踐踏了人 了,誰會相信這種無賴的行為!

行舉報,挽救問題兒童的出發點,是完全一樣的。如 唆青少年犯法的卑鄙無恥。 果有爲人師表者,做出戕害學生安危的非法活動,組 的行爲,這是香港法治精神的體現。

恐怖」,完全是顚倒是非,賊喊捉賊。破壞香港法 毫無道理的。

只許壞人放火 不許百姓救火

《蘋果日報》和反對派的喉舌,居然說這是「白色恐 反應的一方? 由,就會得到社會的同情?會得到法官的寬恕?當然 派」,竟主張不要對立了,這種手法實在是太拙劣

年兒童拉入黑社會活動中,家長知道了有關情況,進 類的良知,侮辱了香港市民的智慧,只能說明他們教

法治社會需要廣大的市民配合執法者,孤立犯罪 織和煽動學生「佔中」,這樣就有讓青年學生犯罪被 者,群眾動員起來舉報犯罪,是社會良好風氣的表 捕的危險。所以,任何社會成員,都應舉報害人子弟 現,是香港核心價值的具體表現。反對派居然說,大 聯盟設立熱線舉報壞人煽動青年學生到中環犯法,會 反對派居然把維護公義法律的行動,說成了「白色 破壞香港的道德,教壞了細路哥。完全是胡説八道,

所謂製造社會分化對立論,更加是雙重標準,只許 我們的家,若果有人要利用青少年打頭陣,破壞法 壞人放火,不許百姓救火。首先要發動「佔中」,要 紀,破壞經濟運作,策劃者則躲在後面,企圖避開法 把香港經濟核爆,大舉破壞港人利益的是誰?首先引 這些壞蛋揪出來,讓法律戰勝邪惡,這是法律的勝 派。這種行爲,首先就製造了社會的對立和分化,是 香港十七年内部動盪的原因。既然有人破壞了香港七 百萬人的利益,香港人當然要企出來,表達自己的聲 音,維護自己的利益,反對一切搞亂香港、破壞法治 正邪不雨立,犯法必制裁,是非黑白,非常明顯。 的行爲。怎能把分裂社會的罪名,強加在被動地作出

| 酒蒜 | 齊

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「佔中三丑」為挽「佔中」頹 勢,昨日發起所謂「光明頂」之「剃頭」行動,圖借激進手段挽 留支持者。「佔中三丑」戴耀廷、朱耀明、陳健民除了自演剃頭 鬧劇,又找來43名市民「陪剃」,當中包括一批中學生,公然違 反早前聲稱「佔中不牽涉年輕人」的承諾。但是,上周在鏡頭前 擺出一副強硬姿態、聲稱誓要抗爭到底否決政改方案的反對派立 法會議員,就「惜髮如命」,昨日在現場只做「塘邊鶴」,看着 他人剃髮了事。有建制派議員指出,反對派一向都是「精人出 口、笨人出手」,煽動他人做「先鋒」,自己就在背後「不用損 失一分一毫」的情況下,「收割」其政治利益。

为 鼓動出席人士的情緒,「佔中三丑」更安排大提琴手,演奏改編自《快樂

劉慧卿余若薇梁家傑拒剃

雖然活動邀請一批專業髮型師操刀,但亦無法吸引一眾立法會反對派議員參 與,只有民主黨胡志偉願意「落髮」,其他出席的民主黨主席劉慧卿、公民黨 黨主席余若薇、公民黨黨魁梁家傑、毛孟靜、工黨張超雄、教協葉建源,亦只 是「行行企企」。至於為何「惜髮如命」?劉慧卿就聲稱,沒有想過、沒有傾 過、也沒有討論過要剃髮,聲言這是他們的「個人選擇」。

反對派批公民黨陳太「縮骨」

有反對派人士私下透露,今次「剃頭」行動反應冷淡,公民黨及前政務司司 長陳方安生應該負起大部分的責任,「從絕食馬拉松、佔中預演、被射水炮, 及今次剃頭行動,公民黨及陳方安生都是『側側膊』,『錫身』到不得了,反 對派陣營對他們的『縮骨』行為極之不滿。」該名反對派人士又稱,陳淑莊昨 日臨時現身剃頭,是因公民黨欲平息大家的不滿,她到場後大會才臨時安排剃 頭次序。另外,陣營還有另一股聲音,批評戴耀廷「都唔知佢想點」,扭來扭 去,所以不想什麼事都出手幫他。

早前「佔中十死士」之一的徐少驊,於本年7月初表示淡出「佔中」運動,昨 日的「剃頭」鬧劇,所謂的「佔中十死士」亦只來了一名律師鄧偉棕。對於其 他「死士」未有出席撐場,戴耀廷沒有正面回應,只稱各人有不同的崗位。戴 又聲稱,「中國人認為,身體髮膚受之父母,願意放下頭髮,都是希望香港有 真的民主、真的普選,到『那一天』(『佔中』日),大家會放下自己的自 由,換取香港有真正的民主和普選」云。

陳鑑林:倘「佔中」反對派議員勢閃

另一「佔中三丑」陳健民則揚言,剃頭象徵爭取真普選的底線已「退無可 退、剃無可剃」,今次是「放下頭髮、重拾尊嚴」云云,對於大專院校擬罷課 聲援「佔中」,陳健民聲言,相信學生已經深思熟慮後,才願意付出個人前途 罷課,又聲稱「佔中」以成年人參與為主,期望保護年輕人。陳又稱,市民皆 有和平集會的權利,且學生是自願參與罷課,但就拒絕回應自己的子女會否參 與罷課,謂「完全是個人私隱」云云。

民建聯立法會議員陳鑑林指出,一向以來,反對派立法會議員都極之「錫 身」,今次「剃頭」鬧劇亦可以讓大家清楚看到,當「佔中」發生問題時,反 對派議員一定會「一走了之」,留下市民自行承受所有惡果。



香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「佔 中三丑」戴耀廷、朱耀明和陳健民昨 日上演「剃頭」鬧劇,其間約5名戴着 口罩、自稱是「愛國本土派」的人士 衝入會場,高叫口號,與在場人士衝 突,場面混亂。及後,該批「愛國本 土派」人士被大會數名糾察「強行」 拖出會場外,兩批人士更互相指罵及 推撞,一名女糾察聲稱受傷,倒在地 上,拒絕起身,需要急召救護車送院 治理。警員其後接報到場,將示威者 帶上警車。

網民對戴耀廷相當不滿

該批自稱「愛國本土派」人士不斷 高叫口號,不滿戴耀廷未「佔中」已 經宣布失敗,又指責戴耀廷不斷轉移 視線,只不斷做些行為藝術,「剃吓 頭,這又有什麼作用呢?」他們要求 戴耀廷將「佔中」交棒給學生,又聲 稱,目前網民對戴耀廷的所作所為相 當不滿云云。

此外,該批自稱「愛國本土派」人 土更不滿「佔中」義工指他們踩場, 反駁「如果要踩的話,就不會等戴耀 廷、朱耀明和陳健民剃完頭才準備舉 標語」,但其未正式行動,已經被拖 走,所有標語也被拆掉,要求「佔 中」義工作出賠償云云。

林大輝籲學生罷課前三思

羽佗又匹叛讯(記者 郹冶祖)上業 二) 立法會議員林大輝昨日呼籲, 學生在發動或 參與罷課前應三思,以理性多元角度去分析問 題,避免影響學業和學習進度,「有學生認為, 犧牲上課時間去爭取民主是值得,但亦有不少學 生、家長不贊同有關做法,認為學業更為重要。 政府應利用不同的溝通平台、途徑、方法教導學 生,去凝聚他們的心、他們的力,從而啟發他們 的智慧去用多角度思考問題。」

林大輝又表示,為了國家安全、主權統一、領 土完整,香港必須嚴拒外國勢力入侵,打擊勾結 外國勢力的漢奸,將鼓吹「港獨」者「趕盡殺 絕一。

香港文匯報訊(記者 陳庭佳)「保普選 反佔 中」大聯盟日前設立預警中學罷課情況的情報熱 線,煽動中學生罷課的「學民思潮」對此「惡人先 告狀」。「學民思潮」召集人黃之鋒昨日抹黑熱線 是「恐怖熱線」,又指大聯盟侵犯學生私隱。

黄之鋒昨日於一個電台節目上聲稱對大聯盟設 立熱線感到「氣憤」,形容熱線是「恐怖熱 線」,質疑大聯盟為何要將罷課交由公眾處理, 更對大聯盟早已表明不會公開學生資料置若罔 聞,聲言大聯盟公布學生個人資料是侵犯私隱。 對於大聯盟執委、教聯會會長黃均瑜形容罷課如 黑社會教唆學生犯罪,黃指這是「扣帽子」,又 説現階段無計劃發起堵塞道路等行動。

教協副會長、教育界立法會議員葉建源則形容 熱線「製造白色恐怖」、多餘,稱學校和家長間 毋須有中間人,如果家長擔心可直接聯絡學校。 他又聲稱教協無鼓勵學生罷課,「但尊重學生的 權利。」

「三丑」剃頭 自暴其醜

下午舉行剃光頭鬧劇,以「表達公民抗命的決 心」云云。這場鬧劇進一步表明,「佔中」已經 丑」更加表明已經有一萬人簽署「佔中」誓詞, 是一步廢棋,走下去也沒有意思了,沒有作用 了。現在要玩弄群眾,恐怕也沒有什麼人會追 隨。所以,他們好像玩魔術那樣,有頭髮變成無 頭髮,有「佔中」變成了不再強調「佔中」,變

當初「佔中」,何等「氣派」,聲言要進行一 場「核爆」,要炸平香港,要中央讓步。「三 言之鑿鑿勢在必行。

徐庶

為先」。想不到,原來「信念」和「萬人誓詞」 都是空的,現在人數寥寥可數,「佔中」的死 為説「表達公民抗命的決心」。這不過是自暴其 士,逃跑得七零八落。那些主將力言真的會「佔 中」,但是反對派追隨者卻問,是否選擇一個放一機,更加暴露出孤家寡人潰不成軍的困局。剃光一捕」的煩惱嗎?

假的日子,最沒有殺傷力的日子,佔領幾個小時 交差了事?當初又何必説「公民抗命核爆炸的威 力」?是否利用中學生進行罷課,然後在政府總 部舉行什麼「公民抗命上課」,就叫做佔領了? 是不是青年學生已經調包成為了主力軍,那些反 對派頭頭和一萬個「佔中」死士不過是說說而 已,不參加了?偷龍轉鳳,偷換了概念,換了人 難免令人有「三千煩惱絲」的悲哀和聯想。戴 每一次的「佔中」商討日,都一定強調「信念 馬,這使得戴耀廷的「意志」更沒有人相信了。 「佔領」只不過是騎虎難下,需要整色整水,所 以增加演出了一幕「剃頭明志」鬧劇。

頭的意思是清楚的,願意參加「佔中」的「死 士」,相當疏落,就好像頭髮稀疏的人,只有兩 三條頭髮,相當難看,索性就剃光頭,讓人家看 不到本來沒有頭髮,讓人誤以為他是因為宗教信 仰的原因,或是「明志」的原因,才落了髮。

不過,如果是信奉佛教的原因而剃光了頭, 耀廷煩惱什麼?他自己說,很害怕因為煽動 「佔中」而被捕,他漏出了口風,效果就非常 差,領導者也腳軟,後面的追隨者就更加心煩 「佔中」愈是這樣搞,愈説明反對派有信心危 意亂,剃光了頭,難道就能解決這些「擔心被



醜而已。